
№ アンケート項目

1 学校は楽しいです。

2 目標をもって学校生活を送っています。

3 学校は地域の人の協力があると思います。

4 地域の人たちにあいさつができています。

5 授業はよく分かります。

6 約束を守って授業を受けています。

7
自分のよいところを先生が分かってくれて
います。

8 本を読むのが好きです。

9 家庭学習を毎日きちんとできます。

10
先生は私のことを理解していると思いま
す。

11
学校であいさつがよくできていると思いま
す。

Ａ：そう思う　　Ｂ：だいたいそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない
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12 先生に話を聞いてもらえます。

13 自分のクラスにいじめはありません。

14
先生は、だめなことはだめといってくれま
す。

15
給食をしっかり食べ、元気に生活していま
す。

16
学校で楽しく遊んだり運動したりしていま
す。

17
清掃や係の活動などにしっかり取り組んで
います

18 学校は、勉強や運動がしたくなる所です。

19
授業や清掃などのはじめとおわりの時刻が
守れています。

20
自転車に乗る時はヘルメットをかぶってい
ます。
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